

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。



2022年7月10日，纽约法轮功学员举行“七·二零”反迫害大游行。

河南省法轮功学员被迫害简讯

河南省许昌市禹州市法轮功学员王永胜被非法刑事拘留

二零二二年七月十四日，法轮功学员王永胜、黄文红夫妇在家中，被禹州市国保大队和火龙派出所二十多人，联合把住所围住，强行带走。当日王永胜被禹州市公安局非法刑事拘留，其妻子被放回。

原因是六月二十八日下午，火龙派出所人员非法到王永胜家中非法搜查，当时只有他女儿一人在家，非法将大法书和其它私人物品搜走，搜查后，他女儿给其父母打电话说了情况。当时夫妇俩正在学校监考，黄文红赶回家，警察就要强行她去派出所，王永胜得知情况后走脱。六月二十九日，黄文红被放回家中。

河南安阳国保警察绑架多名法轮功学员

二零二二年七月十一日下午5点左右，安阳国保警察在同一时间，对当地法轮功学员采取入室抄家、绑架。已知有孙志卿、李伏英、李伏琴、苏丽芬被绑架，并于十五日下午已把孙志卿、李伏英绑架到看守所，还要强迫家属签字。

另两位法轮功学员至今国保警察不告诉家属在什么地方，家属找他们不见面，多次打电话后给拉黑。

这是市610、公安国保有策划、预谋的行动。

河南省安阳市文峰区四名法轮功学员被绑架

二零二二年七月十一日下午5点左右，河南省安阳市文峰区法轮功学员孙志卿、李伏英、李伏琴、苏丽芬4人被绑架，详情待查。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

河南信阳市白玉珍、靳玉玲上诉被非法维持枉判

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省信阳市浉河区法轮功学员白玉珍、靳玉玲两位老太太，被警察非法入室绑架、构陷，二零二一年十二月十四日在看守所遭非法开庭，80岁的白玉珍被非法判三年，靳玉玲被非法判三年半，后二人上诉，信阳市中级法院今年六月十五日非法维持枉判。

二零二一年六月二十二日，河南省信阳市公安局浉河分局警察赵明亚、吴队长等四人在没有法律依据、没有告知案由，没穿警服、没有传唤证、没有搜查证，只有一人持警察证还不让看清楚的情况下，私闯民宅白玉珍和靳玉玲家，非法抄家，非法搜查物品没有清单（搜查靳玉玲家时无人在场），非法拘留（没有当场出示拘留证）。

警察侦查程序违法，先抓人后构陷，执法犯法、知法犯法，将白玉珍、靳玉玲两位老太太绑架、非法羁押在信阳市第一看守所。二零二一年十二月十四日，信阳市潢川县法院非法枉判80岁的白玉珍三年，并处罚金人民币5000元；非法枉判61岁的靳玉玲三年半，并处罚金人民币8000元。

白玉珍、靳玉玲上诉到信阳市



中级法院。二零二二年四月二十六日下午，信阳市中级法院二审开庭，六月十五日信阳市中级法院二审刑事裁定维持原非法枉判。

白玉珍修炼前患有高血压、心脏病、风湿等疾病，修炼法轮功后疾病都不翼而飞了，她老伴生前瘫痪在床三年都是她自己伺候，减轻了孩子们的负担。若不是修炼法轮功，她哪有能力伺候老伴？白玉珍被绑架到看守所时血压高，可看守所还是非法羁押她。老人因修炼法轮功多种病好了，但是在看守所不让她炼功，身体消瘦，腿肿着，耳朵听不清，她身体状况令人担忧。

61岁的靳玉玲这次被非法关押看守所之前体重130斤，白白胖胖的精神状态很好。在二审开庭之前的两个月靳玉玲发现乳腺上长个大肿块，要求看守所出外检查，看守所不同意，让在看守所打吊针。

治疗一周看守所医生和管教看不见好转，反而精神状况越来越差。便带靳玉玲到信阳市肿瘤医院进行检查，医生诊断建议住院治疗。

在白玉珍身体状况很差和身体痛苦的情况下，于二零二二年四月二十六日上午，信阳市中级法院急于通知当事人当天下午二审开庭。

白玉珍的辩护人要求，白玉珍已经80岁，身体状况很差，依法可以从轻或减轻处罚判缓。

靳玉玲的辩护人在法庭上辩护：1、当事人行为没有社会危害性、不构成犯罪，是合法的；2、一审适用法律错误；3、事实不清，证据不足。

靳玉玲在法庭上请求对指控的证据、事实当庭进行质证，请求公平、公正依法办案；她还请求：说现在自己身体很差，承受极限，医生建议回家疗养。

开庭时家人看到靳玉玲脸色灰暗、眼窝深陷、身体消瘦很多，和非法羁押在看守所前判若两人。为了她的安危，靳玉玲的家人于四月二十八日下午去看所要人。四月二十九日信阳市中级法院给办理了监视居住半年。◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇